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Фінансово-економічна діяльність – це економічне обгрунтування вигідності розвитку 

виробництва тих чи інших товарів або надання послуг на коротко-, середньо- та 

довгострокові періоди часу, розрахунки економічної ефективності впровадження видів 

продукції і техніки, а також раціональний розподіл сировини, матеріалів і устаткування між 

виробничими підрозділами, щоб забезпечувати високу рентабельність, безперервність 

роботи і випуск якісної продукції.  

Організація управління фінансово-економічною діяльністю підприємства залежить 

від складності його структури, масштабу і виду діяльності, наявності зв’язків з іншими 

суб’єктами господарської діяльності. 

Управління фінансово-економічною діяльністю – це сукупність взаємопов’язаних 

процесів планування, організації, мотивації та контролю, які забезпечують формування й 

досягнення цілей підприємств. 

На фінансово-економічну діяльність підприємства мають вплив певні фактори. 

Прийнято виділяти два рівня середовища, в якому функціонують підприємства: зовнішнє та 

внутрішнє середовище. У той же час зовнішнє середовище також неодноріднє і має різний 

ступінь впливу на діяльність підприємств, тому доцільно визначати таку структуру 

зовнішнього середовища, макро – і мезосередовище. Стан цих трьох рівнів оточення і 

впливає на фінансово-економічну діяльність підприємства як будь-якого суб’єкта економіки. 

Для того, щоб еффективно функціонувати в умовах середовища, яке постійно 

змінюється, треба оцінити основні фактори, що можуть вплинути на фінансово-економічну 

діяльність підприємства з боку цього середовища та розробити власний механізм прийняття 

ефективних рішень з ліквідації негативних наслідків їх впливу або з використання нових 

умов функціонування з метою покращення роботи підприємства. 

У фінансово-економічної діяльності підприємства бере участь значна кількість 

взаємов’язаних організаційних, трудових, матеріальних і фінансових факторів. Економічним 

підсумком фінансово-економічної діяльності є фінансовий результат. 

Прибуток є найважливішим показником, який узагальнено характеризує фінансово-

економічну діяльність підприємства. Прибуток як економічна категорія є грошовим 

вираженням вартості реалізованого чистого доходу, основною формою грошових 

накопичень підприємства. Підприємство здійснює свою фінансово-економічну діяльність з 

метою отримання відповідного результату 


